

Информационная справка по эффективности антикоррупционной работы в общеобразовательных организациях муниципального образования «Карсунский район» за 3 месяца 2023 года

За 3 месяца 2023 года по антикоррупционной направленности были проведены следующие мероприятия:

В период январь-март 2023 года прошли курсы повышения квалификации 3 учителя русского языка и литературы. В общеобразовательных организациях Карсунского района активно проводятся всевозможные мероприятия по антикоррупционной направленности, наиболее значимые из которых прошли:

В МКОУ Большекандаратская средняя школа им. И.К. Морозова:

Цель антикоррупционного воспитания в школе – воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у учащихся гражданской позиции в отношении коррупции. Задачи антикоррупционного воспитания:

познакомить с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями;

поощрять нетерпимость к проявлениям коррупции;

продемонстрировать возможности борьбы с коррупцией.

Основные компоненты системы антикоррупционного воспитания в школе:

отсутствие случаев коррупционного поведения в образовательном учреждении;

антикоррупционное просвещение: изложение сущности феномена коррупции как преступного действия на уроках обществознания;

обретение опыта решения жизненных и школьных проблем на основе взаимодействия педагогов и учащихся;

педагогическая деятельность по формированию у учащихся антикоррупционного мировоззрения.

Основным средством формирования антикоррупционного поведения является правовое образование. Правовое образование в нашей школе реализуется на междисциплинарном уровне и во внеурочное время. В блоке гуманитарных дисциплин правовые знания представлены в курсах истории, обществознания, литературы, права и экономики. На этих уроках формируются представления о современном обществе, о взаимодействии государства, общества и личности.

В целях формирования антикоррупционной нравственно-правовой культуры в январе - марте 2020 года были проведены следующие мероприятия:

19.01.2023 круглый стол в 8-9 классах на уроках обществознания по теме «Коррупция и наши законы, с целью знакомства и изучения с правами и обязанностями и последствиями за их несоблюдение»;

31.01.2023 тематический классный час «История избирательного права» с учащимися 5-6 классов. На данной беседе были затронуты тема коррупции и её возможные последствия;

23.01.2023-29.01.2023 конкурс творческих работ «Будущее моей страны – в моих руках» для 1-4 классов с выпуском плаката. Учащиеся обсуждают само понятие «коррупции», ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Повторяют все сферы, где может наблюдаться коррупция. Выпускают плакат;

24.02.2023 тематический классный час «Можно ли прожить без подкупа?» для 7-8 классов. Ребята моделируют проблемные ситуации, ищут пути решения через законодательные нормы, что способствует формированию правовой грамотности и нравственной культуре учащихся;

12.03.2023 беседа «Права и обязанности граждан» (9-11 кл.). На данной беседе были затронуты вопросы тема коррупции.

Изучение проблем коррупции в государстве в рамках тем учебной программы на уроках обществознания, истории, литературы, экономики и права, а также на уроках финансовой грамотности учителями – предметниками и классными руководителями в начальной школе.

Рассмотрение тем антикоррупционной направленности на родительских собраниях классными руководителями.

Выставка творческих работ «Мы против коррупции» (рисунки, плакаты), среди учащихся всей школы.

На каждом из этих мероприятий обсуждались вопросы морали, разбирались конкретные примеры из художественной литературы и реальной жизни.

Основной целью всех проведенных мероприятий стали вопросы, способствовавшие воспитанию у учащихся неприятия коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного демократического правового государства.



С целью формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения в **МКОУ Белозерская средняя школа**, согласно плану мероприятий по антикоррупционному просвещению обучающихся на 2022- 2023 уч. год, активно ведётся работа по антикоррупционному воспитанию обучающихся. Эта работа проводится как на уроках истории, обществознания, так и во время проведения внеклассных и внешкольных мероприятий, родительских собраний.

В первом квартале 2023 года проведены следующие мероприятия по антикоррупционному просвещению:

На уроках обществознания проводились беседы «Что такое коррупция?» для обучающихся 7-11 классов.

Прошло внеклассное мероприятие для детей начальной школы «Детям о коррупции».

Проводятся классные часы, бесед, дискуссий и ролевых игр для обучающихся 1-11 классов:

- «Быть честным. По законам справедливости»;
- «Что такое коррупция?»;
- «Закон и необходимость его соблюдения»;
- «Большая проблема».

Активно ведется работа по антикоррупционному просвещению родителей. Проводились родительские собрания с включением вопроса по теме формирования антикоррупционного мировоззрения.

В течение года в школе обновляется стенд «Коррупции НЕТ».

На сайте школы в течение года размещаются материалы по данному направлению.

В **МКОУ Татарскогоренская основная школа** в первом квартале 2023 года проведены следующие мероприятия по антикоррупционному просвещению:

Аллямовой С.У. была проведена беседа на тему: «Мы вместе против коррупции».

Цель: познакомить обучающихся с понятиями «коррупция», с формами проявления коррупции, ее последствиями. В ходе беседы говорили о том, что прав без обязанностей в обществе не бывает. По мере взросления дети получают новые возможности, набирается опыт, приобретают новые права, появляются обязанности и ответственность.

В ходе обсуждения, учащиеся пришли к мнению, что коррупция ослабляет демократию и правопорядок, что ведет к нарушениям прав человека, искажает рыночные механизмы, ухудшает качество жизни людей, способствует организованной преступности, терроризму и другим угрозам международной безопасности. Это опаснейшее явление присутствует во всех странах - больших и малых, богатых и бедных. И борьба с коррупцией - долг каждого гражданина, который должен проявлять активную гражданскую позицию.



В 1 квартале 2023 года в **МБОУ Карсунская средняя школа имени Д.Н.Гусева** были проведены следующие мероприятия антикоррупционной направленности:

В период с января по март 2023 года в рамках учебных предметов «История» и «Обществознание» учащиеся 6-11 классов рассматривали анти коррупционные темы:

«История» (6 класс – 71 чел.): «Система кормлений, мздоимство, лихоимство, посулы», «Формирование разветвленной системы управления в России. Системный характер коррупции» - (Муравьева Т.Ю.);

«История» (7 класс – 90 чел.): «Век просвещения. Н.Макиавелли и Т.Гоббс о коррупции» - (Муравьева Т.Ю.);

«Обществознание» (8 класс – 73 чел.): «Коррупция, как симптом общественной и государственной дисфункции», «Коррупция – «рыночный» ответ на слабость государства» - (Шарафетдинова М.Ю.);

«Обществознание» (9 класс – 86 чел.): «Молодёжь и коррупция. Статус государственного служащего. Коррупция, как разновидность девиантного поведения» - (Шарафетдинова М.Ю.);

«Обществознание» (10 класс- 24 чел.): «Коррупция, как способ борьбы за власть» (Саприна И.В.);

«Обществознание» (11 класс – 18 чел.): «Коррупция, как нарушение ролевых функций членов социума под непосредственным влиянием частных интересов» - (Саприна И.В.).

Согласно тематике классных часов в период с 13.03.2023 по 17.03.2023 во всех классах прошли классные часы, посвященные профилактике коррупции (кол-во участников - 771 чел.).

В МКОУ **Большепоселковская основная школа** 13.02.2023 года среди обучающихся 5-9 классов прошли классные часы на тему «Коррупция и её проявления в современном обществе», обучающиеся познакомились с видами коррупции и её проявлениях, а так же с методами борьбы с ней.



За отчетный период в МКОУ **Сосновская средняя школа** проведены уроки с антикоррупционным содержанием:

-урок обществознания «Антикоррупционная политика в РФ» 10 кл. проведен 14.03.2023;

-урок обществознания «Права и обязанности граждан РФ» 9 кл. проведен 06.03.2023;

-урок истории «Образование единого государства» 10 кл, 19.01.2023;

-урок обществознания «Слагаемый успех в бизнесе» 10 кл, 20.03. 2023;

- урок литературы «Злоумышленник» А.П.Чехов 5 кл. 10.03. 2023;

- урок литературы Е.М. Замятин «Мы судьбы человека в бесчеловечном мире» , 10кл. 23.01. 2023;

-урок истории « Жизнь европейского вельможества», 5 класс, 18.01.2023.

Наряду с уроками в школе прошли и мероприятия, цель которых углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.

В течение 1 квартала в школе проведены следующие мероприятия:

1, 3 классы «Коррупции – НЕТ» 21.03.2023

2 класс « Мы поколение честной страны» 10.02.2023

4 класс «За коррупцию расплачивается каждый из нас» 23.02.2023

5 класс «Своя игра: Мы против коррупции» 02.03.2023

6 класс классный час «Одна взятка, два преступника» 27.03.2023

8 класс « Знай! Твои права в повседневной жизни» 15.03.2023

9,10 класс «Культура уважения прав у человека» 23.03.2023.

Также в 7 -10 классах прошли мероприятия:

«Коррупция - знай и не допускай» с 24.01.2023-27.01.2023;

социальное анкетирование среди учащихся 8-10 классов. «Как ты относишься к коррупции?» 26.01.2023.

Среди учащихся 1-7 классов проведен конкурс рисунков «Коррупция глазами детей». Приняло участие 28 человек. Лучшие рисунки отмечены благодарственными письмами школы.

А так же организованы встречи учащихся 1-10 классов с инспектором ГИБДД Колотилиным И.Н., который наряду с темой «Ответственностью несовершеннолетних за свои проступки, нарушения правил дорожного движения. Уголовная и административная», затронул и вопросы коррупции, взяточничества. 23.03.2023.



В МБОУ Таволжанская основная школа в 1 квартале 2023 года в рамках антикоррупционной направленности в школе были проведены:

классные часы по антикоррупции: «Коррупция в современном мире», «Мир без коррупции: миф или реальность?», «Противодействие коррупции», «Коррупции-нет!», «Начни с себя!», «Коррупция – мировая катастрофа».

В рамках реализации элементов антикоррупционного образования по литературе в 8-х классах был проведен цикл из 6 урочных занятий по комедии Н.В.Гоголя «Ревизор»; среди 9 классов был проведен цикл, состоящий из 2-х урочных занятий по комедии «Горе от ума» А.С.Грибоедова.

По предмету обществознание в 8-х классах включены элементы антикоррупционной направленности в разделе «Экономика», в 9 классе в разделе «Политика» и «Право».

В 1 квартале 2023 года мероприятия в рамках антикоррупционной деятельности в МКОУ Теньковская средняя школа проводились в соответствии с планом работы. В период с января 2023 г. по март 2023 года были проведены следующие мероприятия:

На сайте школы размещены документы школы по антикоррупционной деятельности.

Ведется контроль за осуществлением приема в первый класс. На сайте школы размещены документы по приему в 1 класс.

В рамках уроков предмета «Обществознание» учителем Сазоновым И.Н. были рассмотрены темы связанные с проблемами коррупции: 13.02.2023 - Экономика и ее роль в жизни общества (в 8 классе), 15.03.2023 - Правонарушения и юридическая ответственность (в 9 классе).

В рамках уроков предмета «Литература» учителем русского языка и литературы Черновой Н.С. были изучены темы связанные с проблемами коррупции: 17.02.2023 г. - Комедия «Ревизор»- важная веха в творчестве Гоголя (в 9 классе), с 02

марта по 27 марта 2023 г. - Сюжетно-композиционное своеобразие «Мертвых душ» Н.В. Гоголя. Образы помещиков (в 9 классе).

16 марта в МКОУ Теньковская СШ прошло анкетирование ребят, приуроченное ко Дню защиты прав потребителя. Обучающиеся школы ответили на ряд вопросов, такие как: «Читаете ли Вы состав продукта до его покупки?» или «Обращаете ли Вы внимание на наличие в составе продукта пищевых добавок, ароматизаторов, ГМО?» и другие.

22 марта 2023 года обучающиеся 5,7,8 классов приняли участие в олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству на образовательной платформе «Учи.ру». Это увлекательное соревнование, которое познакомило школьников с базовыми понятиями и принципами финансовой грамотности. Задания олимпиады состояли из 8 разделов:

- 1.Страхование;
- 2.Бизнес;
- 3.Мошенники;
- 4.Блинная;
- 5.Генеральная уборка;
- 6.Обмен;
- 7.Ферма;
- 8.Расходы.

Школьники попробовали себя в роли предпринимателей: открыли виртуальное предприятие, закупили для него оборудование, продумали ценообразование. В олимпиаду были включены задания по страхованию, а также по достижению финансовой цели. Обучающиеся получили полезные знания и советы о удобных онлайн-переводах, о способах сбережений, о том, как не купить kota в мешке и не попасться, если звонят мошенники.

Был оформлен стенд со следующей информацией:

- копия лицензии учреждения;
- свидетельство о государственной аккредитации.

Проинформированы родители о «телефоне горячей линии» (информация размещена в родительских уголках), распространены буклеты для детей «Что нужно знать о коррупции», Памятка для родителей по антикоррупции.

На сайте школы размещена анкета для проведения опроса получателей услуг в рамках независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности.

В течение 1 квартала не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности школы.

В школе принимаются все меры по соблюдению требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», осуществляется контроль за целевым использованием бюджетных средств ОУ.

В МКОУ Новопогореловская средняя школа им. Л.И. Буинцева за 1 квартала 2023 года по антикоррупционной тематике были проведены следующие мероприятия:

В рамках профилактической работы по антикоррупции в МКОУ Новопогореловской СШ им. Л.И. Буинцева были проведены следующие мероприятия:

Открытые уроки по учебным предметам по антикоррупционной тематике:

27.03.2023 год - 9 класс – «Скажем коррупции НЕТ!».

Классные часы по антикоррупционной тематике:

31.01.2023 год – 8 класс – «По законам справедливости»

16.02.2023 год – 4 класс – «Можно и нельзя»

03.03.2023 год – 11 класс – «Коррупционное поведение: возможные последствия».

Конкурс рисунков на антикоррупционную тематику «Дети против коррупции».

В МКОУ Языковская средняя школа им. Н.М. Языкова все мероприятия по антикоррупционной направленности проводились согласно плану работы по противодействию антикоррупции в школе.

За 1 квартал 2023 года прошли следующие мероприятия:

Администрация школы:

- Сопевания при директоре по вопросу противодействия антикоррупции.

Обучающиеся:

-Классные часы: «Можно и нельзя» - 1-4 классы,

«По законам справедливости»-5-6 классы,

«Быть честным»-7-8 классы,

Круглый стол «Откуда берется коррупция»- 9 классы,

Правовой диспут «Возможно ли преодолеть коррупцию?»- 10-11 классы.

-Оформление (дополнение) информационного стенда по антикоррупционному образованию и воспитанию.

-Кроме того, проводится изучение проблемы коррупции в государстве, ответственности за коррупционные проявления, нарушение законодательства о противодействии коррупции на уроках истории и обществознания,

-Так же, реализуется антикоррупционное воспитание, формирование антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры обучающихся на уроках обществознания и внеурочной деятельности.

Родители:

- Проведение родительских классных собраний в январе в 1-11 классах (18 собраний в феврале).

-Тема родительского общешкольного собрания: «Ознакомление родителей (законных представителей) обучающихся с нормативными документами, регламентирующими деятельность учреждения и отчетными документами по этой деятельности» (апрель).

Работники школы за 1 квартал 2023 года к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение правонарушений не привлекались. Фактов коррупции в деятельности школы и сотрудников не выявлено.

В школе созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность информации о системе образования. Открытость и доступность информации для родительской общественности (сайт, информационный стенд школы, страница школы в соц.сетях в «Вконтакте», «Одноклассники»).

Организация работы «горячей линии», приема граждан (информирование родителей о контактных телефонах).

За 1 квартал 2023 года в адрес директора и его заместителей информации от сотрудников образовательной организации и от других участников образовательного процесса о правонарушениях не поступало.



В МКОУ Вальдиватской СШ им. Г.А. Жукова в целях формирования антикоррупционной нравственно-правовой культуры в январе-марте 2023 года были проведены следующие мероприятия:

1. Общешкольное родительское собрание (23.01.2023), а также классные родительские собрания (15.02.2023-17.02.2023), где рассматривались вопросы противодействия коррупции в разных сферах общественной жизни.

2. Были проведены классные часы по следующим темам:

- «Быть честным!» - 2, 4 классы, кл. рук-ль Генералова Т.Н. (январь 2023 г.);

- «Без коррупции с детства» - 5-6 классы, кл. рук-ли Бородина Т.Г., Грачева Г.Н. (март 2023 г.).

3. 16.02. 2023 г. в рамках Декады правового просвещения несовершеннолетних для учащихся 8-11 классов проведена деловая игра «Город без коррупции».

4. Анкетирование среди обучающихся 6-11 классов «Как противостоять коррупции?» (февраль 2023 г.).

5. В школьной библиотеке оформлена тематическая выставка «Коррупция в литературных произведениях» (март 2023 г.).

В образовательной организации установлен «Ящик доверия», в котором все участники образовательных отношений могут оставлять свои пожелания, предложения, жалобы, в т.ч. по вопросам коррупции.

Также директором школы и заместителем директора по УВР посещались уроки истории и обществознания, экономики и права, литературы в 5-11 классах, занятия внеурочной деятельности в 1-4 классах с целью контроля за внедрением в учебный процесс элементов антикоррупционного воспитания. На всех посещенных занятиях было акцентировано внимание на нравственно-правовом аспекте формирования антикоррупционного поведения. Обучающиеся знакомились со становлением права как социального института, его исторической обусловленностью, с правовым понятием, усвоили представление о роли права в жизни человека.

Основной целью всех проведенных мероприятий стали вопросы, способствовавшие воспитанию у учащихся неприятия коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного демократического правового государства.

В МКОУ Нагаевская средняя школа работа по противодействию коррупции в МКОУ Нагаевская СШ строится в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции. За 1 квартал 2023 года были проведены следующие мероприятия:

С 9 января по 30 января 2023 года в 1-11 классах прошли классные часы, беседы антикоррупционной направленности: 1-4 классы «Зачем нужна дисциплина» 5-7 классы «Негативные последствия коррупции» Дискуссия: 8-11 классы «Коррупция: иллюзии и реальность» в рамках уроков обществознания и истории. В рамках празд-

нования 80-й годовщины образования Ульяновской области прошли конкурсы рисунков, мини-проектов, конкурсы стихов среди обучающихся 1-11 классов. Также ребята совершили виртуальные экскурсии по интересным местам Ульяновской области. В рамках месячника героико-патриотической и оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества и 78 годовщине Победы в Вов для всех обучающихся был организован и проведен киномарафон «Защитникам Отечества посвящается» с демонстрацией мультипликационных и документальных, художественных фильмов о ВОВ» с проведением викторины по просмотренным фильмам. 26-27 января 2023 года прошли уроки мужества, беседы в классах с 1-11, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда. Просмотр документальных фильмов о блокадном Ленинграде, на классных часах проведены беседы на тему «Блокада хлеб». Классными руководителями проведены классные часы и беседы по антикоррупционному воспитанию: 1-4 классы «Откуда берется коррупция» 5-8 классы «Государство и человек - конфликт интересов» .

02 февраля 2023 года проходили Уроки мужества, посвященные 80- годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск под Сталинградом. В ходе проведения уроков классные руководители использовали фотоматериалы, видеофильмы о Сталинградской битве. В рамках праздничных мероприятий, посвященных Международному Дню 8 марта прошли классные часы, спортивное соревнование «А, ну-ка девочки», выставка творческих работ и праздничный концерт для педагогов школы.

В рамках уроков обществознания для старшеклассников прошли обсуждения и классные часы в 9, 11 классах по антикоррупции «Мы все разные, но у нас равные права». С 27 марта по 17 апреля 2023 года в школе пройдет Неделя финансовой грамотности в рамках Всероссийской Недели. В рамках Недели во всех классах пройдут классные часы, беседы, викторины, деловые игры по финансовой грамотности. Обучающиеся 5-11 классов примут участие в олимпиаде по финансовой грамотности на платформе Учи.ру.

МКОУ Устьуренская средняя школа им. Н.Г. Варакина.

Цель антикоррупционного воспитания в школе – воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у учащихся гражданской позиции в отношении коррупции. *Задачи антикоррупционного воспитания:*

Познакомить с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями.

Поощрять нетерпимость к проявлениям коррупции.

Продемонстрировать возможности борьбы с коррупцией.

Основные компоненты системы антикоррупционного воспитания в школе:

отсутствие случаев коррупционного поведения в образовательном учреждении;

антикоррупционное просвещение: изложение сущности феномена коррупции как преступного действия на уроках обществознания;

обретение опыта решения жизненных и школьных проблем на основе взаимодействия педагогов и учащихся;

педагогическая деятельность по формированию у учащихся антикоррупционного мировоззрения.

Основным средством формирования антикоррупционного поведения является правовое образование. Правовое образование в нашей школе реализуется на междисциплинарном уровне и во внеурочное время. В блоке гуманитарных дисциплин правовые знания представлены в курсах истории, обществознания, литературы, права и

экономики. На этих уроках формируются представления о современном обществе, о взаимодействии государства, общества и личности.

В целях формирования антикоррупционной нравственно-правовой культуры с января по март 2023 года были проведены следующие мероприятия:

Тематический классный час «Права и обязанности граждан» (1-4 кл.) На данной беседе были затронуты вопросы тема коррупции.

Изучение проблем коррупции в государстве в рамках тем учебной программы на уроках обществознания, истории, литературы, экономики и права, а также на уроках финансовой грамотности учителями – предметниками и классными руководителями в начальной школе.

Ознакомление обучающихся со статьями УК РФ о наказании за коррупционную деятельность (5-11 классы). Учителя обществознания познакомили обучающихся со статьями УК РФ о наказании за коррупционную деятельность, углубили теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.

Беседа: «Коррупция. Твоё НЕТ имеет значение». Цель беседы: дать характеристику понятий «коррупция», «коррупцированность», познакомить с формами проявления коррупции, ее последствиями, а также нормами уголовной ответственности за коррупционную деятельность; расширять кругозор учащихся, развивать основы поисковой деятельности, формировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества, способствовать становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в государстве; воспитывать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодежи. Беседа проведена была среди 1-11 классов.

Выставка рисунков на тем: «Коррупция это...» среди 1-8 классов. Такие выставки помогают воспитывать у подрастающего поколения нетерпимое отношение к коррупции. В творческих работах детей и подростком мы видим отклик на острые социальные темы. Такой интерес всегда должен поддерживаться, и мы решили организовать выставку лучших рисунков, чтобы учащиеся и их родители смогли увидеть эти работы.

В МКОУ Уренокарлинская СШ им. Героя Советского Союза И.Т.Пименова в 1 квартале 2023 года проведена следующая работа:

В школе созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность информации о системе образования. Открытость и доступность информации для родительской общественности (сайт школы, страница ВК, Одноклассники).

Обновлен стенд с нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность школы.

Обновлен стенд «О противодействии коррупции». Антикоррупционное образование в образовательном учреждении.

В отчетный период были проведены следующие антикоррупционные мероприятия:

Классный час «Коррупция как социально-опасное явление» 9 класс

Беседа «Детский телефон доверия» 1-3 классы

Урок правовой грамотности «Без коррупции с детства».

В отчетный период работники МКОУ Уренокарлинская СШ к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались, сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками МКОУ Уренокарлинская СШ не зарегистрировано.

Справочно: количество проведенных открытых уроков по учебным предметам по антикоррупционной тематике – 18 уроков (сравнительно за отчетный период 2022 года – 13 уроков); количество проведенных классных часов по антикоррупционной тематике – 113 классных часов (в 2022 году – 112 классных часов); количество проведенных тематических экскурсий – 0; количество проведенных тематических встреч обучающихся с представителями правоохранительных органов – 4 встречи (в 2022 году – 7 встреч).

Исполняющий обязанности
начальника МКУ «Управление образования
администрации МО «Карсунский район»

О.А.Колесова